

为保证洛城 24 小时干净有序,市环卫部门将增加夜间垃圾收集次数 商户不打烊 垃圾收集不停歇



□记者 连漪 通讯员 张璐

4 时至 12 时,12 时至 19 时 30 分,19 时 30 分至次日 4 时——这是西工区环卫局制定的最新轮班时间表,这意味着我市的环卫保洁工作将 24 小时无缝隙展开。

我市在各区新建垃圾中转站



1 白天:垃圾清运全封闭

第 30 届中国洛阳牡丹文化节即将到来,我市的人流量将急剧增加,垃圾产生量也会随之增加。为确保城市垃圾及时清运,市环卫部门制定了生活垃圾清运制度,本月底,凡新修道路和提升改造道路都将按标准配齐垃圾收集容器,对沿街商户每日上门收集垃圾不

少于三次。工欲善其事,必先利其器。我市已新购入 80 台垃圾收集车,今年还将购置 11 台专业垃圾收集车。垃圾收集后,如何保证其在运输过程中不产生“二次污染”,市环卫部门给垃圾清运工作上了一道

“紧箍”——所有垃圾清运车必须实行密闭运输,否则垃圾中转站可拒绝接收其垃圾。据了解,目前西工区近 1800 台垃圾清运车均完成了加盖改装。牡丹文化节期间,所有垃圾运输车将保证每日至少进行一次全面冲洗,保持车身干净整洁。

2 夜间:商户不关灯 收集不停止

就城市垃圾收集来讲,夜间垃圾收集一直是环卫工作的软肋。为改善垃圾收集昼夜不均衡的现状,我市环卫部门率先在西工区尝试 24 小时无缝隙保洁制度。

根据工作要求,各城市区环卫部门将增加垃圾收集次数,由原来的每日 2 次增至每日 4 次;各城市区

沿街商铺垃圾除正常收集外,每晚 11 点各区还将集体加收一次。对重点区域夜间较晚的夜市摊点群和店铺,将指派专人负责巡查,做到商户不关灯,收集不停止,杜绝道路上出现散装垃圾和袋装垃圾。

对于市区 24 小时营业的店铺,市环卫部门将在每个店铺门前设

置专用垃圾收集箱,方便店铺随时处理产生的生活垃圾,保证垃圾收集空自时段市容卫生。

目前,除了西工区实行 24 小时保洁,洛龙区、涧西区、老城区等多个城市区也采取了夜间垃圾巡回收集的办法,确保夜间垃圾不积存。

3 新建中转站,确保垃圾日产日清

城市垃圾在进入垃圾场前,要先进垃圾中转站处理,所以垃圾中转站的转运能力直接影响城市垃圾的处理效果。

截至 2009 年,我市生活垃圾日产生量已达 1442 吨,而各类转运站仅 64 座,且多为集装箱密闭式转运站,服务半径基本为 1 公里。部分转运站还存在设备陈旧老化,臭气、污水、尘埃严重的情况,渐渐无法满足城市日益增加

的垃圾产生量的处理需求。

去年,我市新建和改建了 35 座环保型垃圾中转站,有效缓解了市区生活垃圾收集和转运压力;今年,我市将逐步建立科学合理的生活垃圾收集运输体系,提升改造生活垃圾中转站 3 座,新建压缩式生活垃圾中转站 6 座。这些中转站将全部采用环保压缩设备,每天垃圾转运能力为 80 吨至 150 吨。

市环卫处有关负责人表示,牡丹文化节期间,我市将对负荷较大的中转站的垃圾实施分流,分流出的垃圾将在适宜区域进一步分流,采取桶装直运方式,直接运到垃圾填埋场。对当前无条件建设垃圾中转站的区域,将根据服务区内人口、垃圾产生量配置压缩式收集车,定时、定点收集垃圾,以确保生活垃圾日产日清。

到洛培训患急病,在老师的热心帮助下得到及时治疗恢复健康。新疆哈密学员阿不都许库尔说——

洛阳给我家一般的温暖

□记者 王子君 通讯员 祁帅

昨日,一名新疆籍男子联系记者,热情赞扬洛阳市委党校工作人员热心助人的事。这名新疆男子名叫阿不都许库尔·艾山,是到市委党校接受培训的哈密地区干部学员。数天前,他患急性胆囊炎,多亏了市委党校老师的热心帮助,他转危为安。

3 月 5 日 4 时许,洛阳火车站的站台上,两名中年女子正焦虑地踱来踱去。她们是市委党校公务员培训处(简称公培处)的相关负责人韩晓玲、薛莉莉。不一会儿,搭载着数十名新疆哈密地区干部学员的 T194 次列车缓缓驶入车站,未等列车停稳,二人便急匆匆地向学员所在的车厢跑去……

原来,当日 2 时许,韩晓玲突然接到新疆哈密地区干部学员领队马吉青的电话,马吉青称有一名学员突然肚子疼,感觉挺严重的,需要治疗。这名学员正是来自哈密地区司法局的维族干部阿不都许库尔·艾山。得知这一情况后,韩晓玲和薛莉莉一边向学校领导汇报,一边驱车赶往火车站。

“当时那名学员微躬着身子,被同伴搀扶着下了火车。他的脸上布满了汗珠,面色煞白,发出痛苦的呻吟声……”韩晓玲、薛莉莉急忙将阿不都许库尔扶上车,直奔市委党校附近的市第六人民医院。经诊断,患者得的是急性胆囊炎,胆囊随时有可能破裂,需手术治疗!

然而,由于亲属不在身旁,身处异乡的阿不都许库尔担心手术存在风险,不同意在洛阳做,想保守治疗,等培训结束后回到哈密

再手术。医生对阿不都许库尔实施治疗后,韩晓玲和薛莉莉将他送到学员宿舍,由于担心他病情反复,二人一直守在办公室里,直到天亮。

6 日上午,阿不都许库尔上课时腹部再次剧痛,而且比上次更为严重。校领导当即决定将他送到市中心医院治疗。由于阿不都许库尔的病情急剧恶化,胆囊已经化脓,手术刻不容缓。韩晓玲当即拨通患者亲属的电话,希望他们说服病人在洛阳接受手术……6 日 21 时许,经过长达 5 个小时的紧张手术,阿不都许库尔·艾山终于脱离了危险。

领队马吉青感慨地说:“对于我们学员的病情,学校方面非常重视,积极协调医院方面为患病学员开辟‘绿色通道’率先进行手术。尤其是公培处的两位老师,一直守到学员做完手术才离开……我们非常感动。”

“薛莉莉老师是此次培训我们新疆班的班主任,考虑到我们的饮食习惯,阿不都许库尔的一日三餐均由她亲自送来。听说学校还特意请了维族厨师呢!”在病房陪护阿不都许库尔的学员依不拉音说。

目前,阿不都许库尔·艾山已经康复出院。他由衷地说:“洛阳给了我一家一般的温暖。”

西工区二院 泌尿科男科
健康热线: 63268873
洛阳纱厂南路丹尼斯旁

热心公益,客香来 安排下岗职工超 300 名

□记者 武逸民 通讯员 王静

本报讯 提起牛排,不少市民会想起客香来。客香来餐饮有限公司不仅牛排做得好,且热心于公益事业,累计已安排下岗职工 300 余名。

据客香来负责人王坤山介绍,客香来牛排选材严格,且每样成品都是标准化、程序化制作,吸引了众多市民慕名前来。如今,每年到客香来各连锁店用餐者累计有

500 多万人(次)。2003 年,客香来获得“全国商业科学技术进步一等奖”,是该奖项设立至今全国唯一荣获一等奖的餐饮企业。

在取得良好经济效益的同时,客香来还热衷于公益事业,截至目前已累计安排下岗职工 300 余名,并为在岗职工改善居住条件,缴纳参保费,成为我市餐饮行业中用工企业的典范。此外,客香来还多次为希望小学、残疾人事业捐款。

AXIN 阿新 喜迎洛阳牡丹文化节 阿新奶业真情回报
特开展订阿新奶送酸奶酪活动,凡订 4 月份整月阿新酸牛奶或鲜牛奶(品种数量不限),
每订一份送阿新酸奶酪两碗(在各订奶点领取)。
好原奶、好菌种、原汁原味无添加 **服务热线: 63188866 67897535**

送大礼